
NOTULEN VAN DE 32
E
 ALGEMENE LEDENVERGADERING 

VAN SCHAAKVERENIGING PARK STOKHORST 

 

 

Gehouden op 1 september 2008 in Boerderij ’t Volbert 

Anemoonstraat 20 te Enschede. 

 

Aanwezig: 

 

Bestuursleden: Werff van der R. - voorzitter 

   Voort van der J. - secretaris 

   Matton T.  - penningmeester 

   Wolf de R.   - commissaris materiaal 

   Engberink  T. (L) - wedstrijdleider intern 

 

Ereleden:  Navis Th.  Bleeker S.  Sark van Th. 

   Draaisma H.  Hendriks G. 

 

Leden:   Butzelaar C.  Bos van den J.  Vergert ten P. (L) 

   Landeweer A.  Stoltenborgh W. Langendijk A.(E) 

   Bos C.   Rosien M.  Hulskers A. 

   Grotenhuis G.(E) Hortensius Y.(E) Elfring R. 

   Venekamp B.  Pollé V.(E)  Dekker J.(E) 

   Goud P.  Meijerink A.  Regtop Th. 

   Wit de L.  Pieterman v.d. J. Hansen L. 

   Oostmeijer W.  Bolink H.  Balk E.(L) 

   Groenewoudt G. Wiggers J. 

 

Aanwezige leden  Park Stokhorst: 28 Lonneker: 3  Esgoo: 5 

 

Afwezig met kennisgeving (8) 
 

Ereleden:  Hendriks E. 

 

Leden:   Berg van de A. Haan M.  Poelsma J. 

   Jansen H.  Schäning G.  Hanke N. 

   Maas van der L. 

 

Afwezig zonder kennisgeving(27) 

 

Leden:   Dekker G.  Eberz S.  Goor van F.  

   Stukker H.  Nieuwerth E.  Timmers P. 

   Tsoukkerman B.(E) Veen van J.(L) Veen van M.(L) 

   Wennink M.(L) Pelle ter J.  Beute J. (E) 

   Zutphen van S. Bannink H.  Fikken H. 

   Babich I.(E)  Bos R.(L)  Carrion-Lara L. 

   Dijkhuizen J.  Fransen M.  Halm van M.(E) 

   Nur I.   Roesink R.  Tettelaar J.(E) 

   Vaartjes F.  Wissink J.  Wolters J. 

 



1. OPENING. 
 

Met een welkom aan de leden en ereleden opende de voorzitter om 20.10 uur de vergadering. 

Een goede opkomst is het bewijs van de betrokkenheid bij de club. 

Een speciaal welkom aan Hessel Draaisma die we lang niet gezien hebben en Sjaak Bleeker 

die 25 jaar lid is van Park Stokhorst. Hij werd in de bloemetjes gezet. 

 

2. INGEKOMEN STUKKEN EN MEDEDELINGEN 
 

SBO-jaarverslagen met de uitnodiging voor de najaarsvergadering op 3 september 2008. 

 

3. NOTULEN VAN DE 31
E
 ALGEMENE LEDENVERGADERING 27-08-2007 

 

Goedgekeurd met dank aan de secretaris. 

 

4. BERICHT VAN DE VOORZITTER 

 

Speciale thema’s die de aandacht vragen het komende seizoen zijn de samenwerking met 

Esgoo en het jeugdbeleid. Beide komen in de loop van de avond nog aan de orde. 

 

De werkgroep “Rookbeleid” is niet in actie hoeven komen. 

De Stichting Bijzondere Wijkvoorzieningen heeft een schrijven gestuurd waarin zij meedeelt 

dat m.i.v.1 juli jl. een algeheel rookverbod voor het hele pand geldt. 

Vraag van Gerrit Hendriks of het bestuur nog actie heeft ondernomen om ergens nog een 

rookruimte te realiseren. Het antwoord was nee. 

 

Ons Park Stokhorsttoernooi is dit jaar voor ’t eerst op zondag gehouden. Ook hebben wij  

bescheiden geldprijzen geïntroduceerd! 

Wij kijken terug op een succesvol toernooi met ongeveer 30 deelnemers. Meer dan de 

afgelopen jaren het geval was. 

 

Dit jaar gaan we ook weer schaken in de Bieb. Joop van de Pieterman vroeg zich af of er wel 

schakers komen. Theo Matton coördineert deze activiteit. Het aantal mensen dat aanschuift is 

zeer wisselend en ook afhankelijk van de plek waar we zitten. 

Dit jaar zitten we tegenover de inleverbalie en de laatste keren waren er veel belangstellenden. 

Informatieformulieren worden wel meegenomen, maar het heeft nog geen nieuwe leden 

opgeleverd. 

 

5. BESPREKING JAARVERSLAGEN 

 

Secretaris: geen op- of aanmerkingen.     Goedgekeurd. 

 

Penningmeester: helder verslag.      Goedgekeurd 

 

Kascommissie: de boekhouding zag er zeer verzorgd uit en er zijn geen  

onrechtmatigheden geconstateerd. De controle is echter door één lid van  

de kascommissie uitgevoerd, dus kon de verklaring niet ondertekend worden. 

Twee opties: opnieuw controleren door 2 leden of de ALV geeft opdracht  

om alsnog een getekende verklaring af te geven. Dit werd in stemming  

gebracht en de meerderheid was vóór het ter plekke afhandelen.  



Met instemming van de ALV heeft het 2
e
 lid 

getekend zonder gecontroleerd te hebben.      Decharge 

W. Stoltenborgh en L. Hansen.      Verleend. 

 

Wedstrijdleider intern: geen vragen of opmerkingen.   Goedgekeurd. 

Verslag van de rapid en bekercompetitie gemaakt door Chris Bos.  Goedgekeurd. 

Verslag van de snelschaakcompetitie gemaakt door Jokim van den Bos. Goedgekeurd. 

 

Wedstrijdleider extern: Rinke de Wolf heeft de taken van de wedstrijd- 

leider extern op zich genomen en ook het verslag gemaakt.   Goedgekeurd. 

 

Jeugdcommissie: verslag gemaakt door Jokim van den Bos.  Goedgekeurd. 

 

Commissaris materiaal: duidelijk, geen opmerkingen.   Goedgekeurd. 

 

6. PRIJSUITREIKING. 

 

De voorzitter reikte de volgende prijzen uit: 

 

Kampioen: Paul ten Vergert 

2
e
 prijs André Langendijk 

3
e
 prijs Gerard Grotenhuis 

Groep B Rinke de Wolf 

Groep C Victor Pollé 

Groep D Anton Landeweer 

Groep E Albert van den Berg 

 

Rapidkampioen: André Langendijk – Patriek Vleeming Cup. 

2
e
 prijs Jan Dijkhuizen 

3
e
 prijs Gerard Grotenhuis 

 

Bekerkampioen: André Langendijk 

2
e
 prijs Zyon Kollen 

3
e
 prijs Marco van Veen 

 

Snelschaakkampioen:  Paul ten Vergert. 

 

Topscorer extern: Theo Regtop 

 

Ratingprijs: Robin Bos 

 

Voor de begeleiders van de jeugd en Chris Bos als webmaster waren er cadeaubonnen. 

Voor Lies Bos een boeket bloemen als dank voor haar hulp bij het samenstellen van het 

jaarboekje. 

 

 

 

 

 

 



SEIZOEN 2008/2009 

 

7. BESTUURSVERKIEZING 
 

Men vindt het meestal vanzelfsprekend dat bestuursleden vele jaren blijven zitten. 

Die continuïteit is natuurlijk mooi voor de club. 

Toch is het wenselijk dat leden van het bestuur statutair aftreden en zich dan eventueel weer 

herkiesbaar kunnen stellen. 

José van der Voort en Theo Matton treden af doch stellen zich voor nog een termijn 

beschikbaar. De ALV stemde met applaus in. 

Rinke de Wolf wordt de nieuwe wedstrijdleider extern naast zijn functie als commissaris 

materiaal. Het is eigenlijk maar een klein clubje dat de boel in stand houdt. De voorzitter deed 

nog eens een beroep op de leden om actief betrokken te zijn bij de club en eens na te gaan op 

welke manier zij dit  zouden kunnen realiseren. 

Chris Bos geeft in reactie op de oproep van de voorzitter aan, een actievere rol te willen 

spelen, bijvoorbeeld met betrekking tot communicatie en website. 

De communicatie zal ook dit jaar weer geschieden via de website. 

 

8. FINANCIËN 
 

Het gaat de vereniging qua financiën goed. We kunnen meer doen met ’t geld. 

Reiskosten kunnen gedeclareerd worden, dit wordt nog te weinig gedaan. 

De contributie blijft ongewijzigd. 

 

De kascommissie voor 2008/2009 zal bestaan uit de volgende personen: 

Leo Hansen en Joop van de Pieterman. 

Reserve: Peter Goud. 

 

9. INTERNE COMPETITIE 
 

De indeling voor het nieuwe seizoen is ter plekke uitgedeeld. 

Anton Landeweer heeft een voorstel ingediend (zie jaarboekje) om het jojo-effect aan het 

begin van de competitie tegen te gaan. 

Bestuur steunt die intentie en wil er in meegaan. 

Dit voorstel kreeg ook de steun van de vergadering 

 

Ysbrand Hortensius hield een pleidooi voor het Fischersysteem. Bij de leden is hierover te 

weinig bekend. Daarom is het moeilijk om in de reglementen iets voor te schrijven. Het bleek 

echter nu dat er meer leden zijn die volgens dit systeem willen spelen. 

Op de site zal een uiteenzetting komen om hieraan meer bekendheid te geven. 

 

Het is nog niet zeker of de Kroongroep van Gerard Grotenhuis een vervolg krijgt. 

Meedoen aan de Beker en Kroongroep mag, maar alleen de bekerpartijen tellen mee voor het 

aantal te spelen avonden. 

 

Rapidregels art. 4.9 

Men mag aan beide competities deelnemen. 

 

Spelerscommissie blijft in de huidige bezetting t.w. 

Rinke de Wolf, Gerrit Hendriks en Theo van Sark. 



 

Er zijn strubbelingen geweest bij het doorgeven van de ratingen!  

Competitieleider intern zegt toe dat de strubbelingen rond de doormelding naar de KNSB niet 

meer zullen voorkomen. 

 

10. EXTERNE COMPETITIE 
 

Er doen 2 teams mee aan de externe competitie. 

Rinke de Wolf is teamleider van het 1
e
 team. 

Joop van de Pieterman is teamleider van het 2
e
 team. 

 

11.JEUGDBELEID 
 

We hebben met een aantal enthousiaste mensen de jeugdafdeling draaiende kunnen houden. 

Er is weinig of geen verloop geweest bij de leden. Zo’n 15 á 20 kinderen komen wekelijks. 

Het is ons wederom niet gelukt om met de kinderen aan toernooien mee te doen. 

Er is behoefte aan een coördinator om iets meer met de jeugd te kunnen doen. 

Aan ledenwerving doen wij niet actief door gebrek aan kader. 

Ook verliezen wij jeugdleden doordat veel voetbaltrainingen op de maandag zijn. 

Theo Navis maakte de volgende opmerking: wees blij met wat je doet!! 

 

12. SCHAAKBOND OVERIJSSEL 
 

De SBO heeft een nieuwe voorzitter de heer Beintema. 

Het oude bestuur gaat langzaam over naar een nieuw bestuur met een nieuw pr-plan. 

Het ledental loopt terug zeker in de categorie tot 45 jaar.  

Binding tussen KNSB-SBO-club moet beter. Ook is de vraag of de regionale bonden nog wel 

bestaansrecht hebben. Voorlopig nog wel. 

Er is nog geen nieuwe competitieleider gevonden 

De leden Gerrit Hendriks en Peter Goud zullen de najaarsvergadering bezoeken. 

De voorzitter heeft ook toegezegd te zullen gaan en vervolgens Rinke de Wolf ook. 

Het voorstel om de contributie met 1.6% te gaan verhogen zullen wij niet steunen. 

Mocht er gestemd worden over het voorstel om de teams die in de 3
e
 klasse spelen terug te 

brengen van 6 naar 4 personen, dan onthouden wij ons van stemming. 

 

13. SAMENWERKING MET ESGOO 
 

De samenwerking met Esgoo verloopt al enkele jaren naar tevredenheid. 

De leden die meedoen aan de interne competitie zijn dubbellid geworden en kunnen hun stem 

laten horen en erbij horen De vraag is hoe lang we op deze voet verder gaan 

Beide besturen zijn bereid om over een fusie op redelijke termijn te spreken. Dat is goed voor 

het schaken in Enschede. Park Stokhorst is sterk met zijn interne competitie en Esgoo met de 

externe competitie. 

Vraag van de voorzitter op welke manier de leden daarbij betrokken kunnen worden. 

Er is al een klankbordgroep tenminste  twee jaar terug gevormd, deze eventueel uitbreiden. 

De leden moeten goed en regelmatig geïnformeerd worden via de mail. Zoals Ria Elfring 

opmerkte weten veel Park Stokhorstleden niets van Esgoo af. Zij pleitte voor een goede 

klankbordgroep. 

Hessel Draaisma merkte nog op dat beide verenigingen van cultuur verschillen. Men dient 

daar terdege rekening mee te houden.  



Theo Navis merkte op dat Esgoo beslist niet beter is dan Park Stokhorst. 

Alfons Meijerink wilde het draagvlak peilen van de leden voor een fusie. 

Dat gebeurde niet omdat de meeste leden nog niet goed geïnformeerd zijn dus moeilijk hun 

mening kenbaar kunnen maken. 

Besloten werd om na de nodige informatie verstrekt te hebben een enquête onder de leden te 

houden. 

Volgens Gerard Grotenhuis is er een gezond draagvlak voor samenwerking. Ook moet je 

vertrouwen in elkaar hebben en is Esgoo beslist geen dode tak zoals vanuit de vergadering 

werd beweerd. 

  

14. RONDVRAAG 

 

Jan Dekker: vraagt een applaus voor Joop van de Pieterman die het corvee regelt. 

 

Peter Goud: samenstelling van het SBO-cupteam graag op korte termijn. 

 

Gerard Grotenhuis: vindt het maar niks dat de dames van de club ook corvee moeten doen. 

Pleit voor vrijstelling maar dit wordt niet gehonoreerd! Gelijke behandeling! 

 

Joop van de Pieterman: regelmatig komt het voor dat leden die corvee hebben en vroeg klaar 

zijn met hun partij naar huis gaan. Ook al is dat het geval je moet wel corvee doen of je zorgt 

voor een vervanger. Heb je die niet dan heb je pech. 

 

Cor Butzelaar: heeft een voorstel om te komen tot het vormen van een koepelvereniging van 

de Enschedese schaakverenigingen voor de externe competitie. 

Zijn vraag is of dat mogelijk is. 

Moeilijk om daar nu een antwoord op te geven. We staan uiteraard open voor samenwerking. 

 

Rinke de Wolf:bedankte de voorzitter voor de goede samenwerking en alle tijd en energie 

besteed aan de club in het afgelopen seizoen. 

 

15. SLUITING 
 

De voorzitter sloot de vergadering om 23.00 uur af met een woord van dank voor de 

aanwezigheid en inbreng van de aanwezigen. 

 

Enschede, 03-09-2008 

 

Rienk van der Werff , voorzitter 

José van der Voort-Nederkoorn, secretaris.       

 

 

 

 

    


